

Reorganización del Ejército de la Península

Estará constituido por ocho Cuerpos de Ejército En Marruecos habrá dos, y en Baleares y Canarias, Comandancias Generales

BURGOS 24.—El GENERALISIMO FRANCO ha firmado el siguiente decreto disponiendo la reorganización del Ejército:

"Avanzado el período que ha seguido a la terminación de la guerra, es llegado el momento de acometer la obra de reorganización del Ejército para que éste, teniendo en cuenta las necesidades nacionales, pueda cumplir con toda eficacia sus peculiares fines.

En consecuencia, a propuesta del ministro de Defensa y previa deliberación del Consejo de ministros dispongo:

Artículo primero. El Ejército de la Península estará constituido por ocho Cuerpos de Ejército, cuya enumeración y situación será la siguiente: primero, Madrid; segundo, Sevilla; tercero, Valencia; cuarto, Barcelona; quinto, Zaragoza; sexto, Burgos; séptimo, Valladolid; octavo, La Coruña.

Habrán además una División de Caballería independiente, como

asimismo los organismos de tropas correspondientes de reserva general de Artillería y demás elementos y servicios peculiares del Ejército.

Artículo segundo. Las fuerzas militares de Marruecos estarán constituidas por dos Cuerpos de Ejército, situados el noveno en Ceuta y el décimo en Melilla.

Las islas Baleares y Canarias constituirán, como hasta aquí, dos Comandancias Generales, y tropas que han de guarnecerlas y organismos con arreglo a la orden correspondientes que oportunamente se remitirá.

Artículo tercero. Los antedichos Cuerpos de Ejército estarán integrados por las Divisiones que a continuación se detallan, y que radicarán en las localidades que se citan, más las correspondientes tropas y servicios:

Primer Cuerpo de Ejército.—División 11, Madrid; 12, Badajoz; 13, Madrid.

Segundo Cuerpo de Ejército.—División 21, Sevilla; 22, Algeciras; 23, Granada.

Tercer Cuerpo de Ejército.—División 31, Valencia; 32, Alicante.

Cuarto Cuerpo de Ejército.—División 41, Barcelona; 42, Gerona; 43, Lérida.

Quinto Cuerpo de Ejército.—División 51, Zaragoza; 52, Huesca.

Sexto Cuerpo de Ejército.—División 61, Burgos; 62, Pamplona.

Séptimo Cuerpo de Ejército.—División 71, Valladolid; 72, León.

Octavo Cuerpo de Ejército.—División 81, La Coruña; 82, Lugo.

Noveno Cuerpo de Ejército.—Divisiones 91, 92 y 93.

Décimo Cuerpo de Ejército.—Divisiones 101 y 102.

Artículo cuarto. Las regiones estarán guarnecidas por los Cuerpos de Ejército de las mismas guarniciones, cuyos generales jefes lo serán al mismo tiempo de la región.

En cada una de éstas ejercerán las funciones de inspector de los servicios de movilización y estará a sus órdenes con carácter de general jefe de los mismos, un general de brigada, del cual dependerán las secciones de asuntos generales, contabilidad, planes mayores de las actuales demarcaciones de las regiones.

En Baleares y Canarias, Ceuta y Melilla dependerán tales funciones de un coronel de Infantería.

Artículo quinto. En Madrid, Barcelona, Sevilla, Cádiz, Cartagena y El Ferrol del Caudillo habrá un Gobernador militar de nombramiento expreso y de categoría de general.

En las capitales de provincias no mencionadas anteriormente asumirá los cargos los Gobernadores militares o jefes más caracterizados, con mando de unidades de tropa que tengan su residencia en las mismas, cualquiera que sea la categoría de los jefes y centros de los organismos que en ellos radiquen.

Caso de que no hubiera fuerzas en armas, se recurrirá a los jefes más caracterizados de los organismos militares existentes en las plazas y que pertenezcan a la escala activa.

En todas ellas, los cargos de secretarios de los Gobernadores militares serán designados por un jefe de nombramiento expreso.

Artículo sexto. Una vez constituidos los mandos del nuevo Ejército, quedarán disueltos los actuales Ejércitos y Cuerpos de Ejército, que pasarán a depender de las regiones en que se encuentren o de aquellas a que hubieran de trasladarse.

Artículo séptimo. Los nuevos regimientos que será preciso crear como consecuencia de esta reorganización lo serán a base de batallones de las unidades similares sobrantes.

Artículo octavo. Los organismos de la Administración Central, Centros de Instrucción, Reclutamiento, Justicia y demás que son necesarios para el buen funcionamiento del Ejército serán objeto de otras disposiciones.

Así lo dispongo por el presente decreto, dado en Burgos a 24 de Julio de 1939, Año de la Victoria. — FRANCISCO FRANCO. — El ministro de Defensa Nacional, Fidel Dávila Arondo.

BOINAS ROJAS
MALAGA 25 DE JULIO 1939
Año de la Victoria

Las conversaciones anglo-franco-rusas siguen estacionadas

Grave tensión en los Comunes, al discutirse este asunto

CHAMBERLAIN afirma, que no todo depende de Inglaterra

INFORME DEL EMBAJADOR INGLÉS

LONDRES 24.—El embajador inglés en Moscú ha enviado un informe de las conversaciones celebradas últimamente con el Comisario soviético del Exterior, Molotov.

Chamberlain ha declarado que tal informe está en el Foreign Office, pero que aún no ha podido ser examinado por el Gobierno.

TENSION EN LA CAMARA

LONDRES 24.—Sobre las conversaciones de Moscú ha habido hoy un debate en los Comunes, que ha originado gran tensión.

La oposición pidió que hasta que no se llegue a un feliz acuerdo con Rusia no se suspendan las sesiones del Parlamento.

Chamberlain contestó rechazando tal proposición y diciendo que un acuerdo con Moscú no depende sólo del Gobierno inglés.

UN COMENTARIO DE "LE JOUR"

PARIS 24.—El diario "Le Jour", al comentar las intermi-

Anunciar en BOINAS ROJAS es asegurar sus ventas.

nables negociaciones anglo-franco-rusas, dice que éstas siguen siendo tan infructuosas como el primer día.

En el Foreign Office se presentan muestras de que el Gobierno inglés se halla cansado, lo que representa el fracaso definitivo de las negociaciones.

El conflicto japonés, en vías de solucionarse

Inglaterra cedió ante el Japón

RAZONES QUE OBLIGARON A INGLATERRA A CEDER

LONDRES 24.—"The Times" examina las causas que han obligado a Inglaterra a ceder ante el Japón, que según el periódico son:

Primero, situación internacional y dificultades en Moscú; segundo, fracaso de la ley de neutralidad en Norteamérica; y tercero, unidad nacional y espíritu decidido del Japón.

PARIS PREVIE REPERCUSIONES DESFAVORABLES

PARIS 24.—La prensa del medio día anuncia que la captu-

lación de Inglaterra ante el Japón amenaza tener repercusiones muy desfavorables en las conversaciones anglo-franco-rusas.

Señala la prensa que esta capitulación inglesa ha suscitado indignación en Moscú y los dirigentes bolcheviques interpretan este hecho como demostración de que ciertas actitudes y solidaridades inglesas no tienen valor práctico.

MANIFESTACIONES ANTI BRITANICAS

TOKIO 24.—En el Norte de China se siguen registrando grandes manifestaciones antinglesas.

Los manifestantes atacaron las casa comerciales inglesas, rompiendo los cristales y destruyendo los mobiliarios.

PROXIMAS MANIOBRAS DE LA FLOTA JAPONESA

TOKIO 24.—El ministro de Marina ha declarado que la flota japonesa va a realizar grandes maniobras de guerra. Participará por primera vez la nueva flota recientemente construida.

El ministro ha hecho una afirmación sobre el excesivo optimismo relacionado con las conversaciones anglo-japonesas.

El Japón, estará vigilante de la actitud inglesa en Extremo Oriente.

BUQUE INGLÉS DETENIDO POR LOS NIPONES

TIEN TSIN 24.—Un buque inglés, después de morchar de la concesión inglesa, ha sido detenido por los japoneses, que lo registraron, requisando dos barras de oro y otras de plata.

EVACUACION DE SUBDITOS INGLESES

TOKIO 24.—Los súbditos ingleses residentes en Tien han recibido orden de la Liga antibrítica de evacuar dicha ciudad en el plazo de dos semanas.

Nuevo incidente en DANTZIG

Una patrulla polaca cruzó la frontera de la Ciudad Libre

Protesta del Senado de Dantzig

DANTZIG 24.—Hoy se ha producido otro incidente. La frontera de la ciudad libre fué atravesada por una patrulla polaca, que se adentró un kilómetro en territorio no polaco.

Al encontrarse con una patrulla de la policía de Dantzig abrió el fuego contra ella. La patrulla de Dantzig contestó al

fuego, obligando a los polacos a retirarse.

PROTESTA ANTE POLONIA

DANTZIG 24.—El Senado de Dantzig ha protestado enérgicamente ante el representante diplomático de Polonia en la ciudad libre, por el incidente ocurrido hoy debido a la provocación de una patrulla polaca.

Camaradas

Vamos a reconstruir el Imperio. Para esto no convirtamos la paz en recreo y solaz. Todo tu trabajo y todo el ORO de los españoles los necesita FRANCO para hacer la España Una, Grande y Libre, que todos soñamos.

foto-esmalter MENDOZA
C/ Fontanes, 17, 18. LA CORUÑA

ELIJA cualquiera de estas preciosas joyas de auténtica plata de ley garantizada por el FIEL CONTRASTE con FOTO ESMALTE de cualquier fotografía. Los números 1 a 6, 30 pías; 2 a 4, 25 y 3 a 7 y 8 20 pías. Las mismas con fuerte baño de oro de 18 kilates aumentan 10 pías cada objeto. Haga su pedido enviando tirita de papel con la medida del dedo. Envíos contra reembolso o giro Postal. Acepto Representantías de solvencia en todas las poblaciones.

Ultimas detenciones de marxistas peligrosos

Por los servicios de Orden Público de esta capital y provincia se ha procedido a la detención de los siguientes individuos:

Enrique Campos García (a) "El Chófer", vecino de Torrevecinos; de muy mala conducta; intervino activamente en numerosos hechos delictivos. Bartolomé Alconcher Rodríguez, vecino de Cortés de la Frontera; intervino activamente en insultos y amenazas a las personas de orden. Fue visto constantemente armado de una escopeta. Antonio Gutiérrez Alcántara, vecino de Benamargosa; fué miembro del comité revolucionario de la barriada Triana, interviniendo activamente en la detención de varias personas de orden y en otros hechos delictivos. José Aranda Navarro, vecino de Alora; tomó parte activa en saqueos de casas particulares, interviniendo activamente en la destrucción de las Sagradas Imágenes y ornamentos existentes en la iglesia parroquial. Juan Vázquez Aranda, vecino de Alora; con anterioridad al glorioso Movimiento nacional estaba afiliado a la C.N.T., desempeñando en dicho partido los cargos de vocal y contador; durante la dominación roja fué miembro del llamado Comité de enlace, acusando a varias personas de orden que fueron asesinadas. José Castillo Gómez, vecino de Alora; intervino activamente en la detención de personas de orden, dos de las cuales fueron vilmente asesinadas. José Acedo Aguilar, vecino de Alora; durante la dominación marxista intervino activamente en robos, saqueos y detenciones de personas de orden, algunas de las cuales fueron asesinadas. Salvador López Ortega, vecino de Alora; fué de siempre un activo revolu-

cionario y perturbador del orden público; durante la época roja transitaba constantemente armado de pistola, habiendo manifestado que había asesinado a un sacerdote que se encontraba oculto en un molino acéfero. Rafael Peláez Martín, vecino de Arenas; fué concejal del Ayuntamiento rojo, interviniendo en riquesa de ganados y fincas y en detenciones de personas de orden. Antonio Cuadra García, vecino de Arenas; pertenecía a la F.A.I., habiendo tomado parte activa y directa en robos, saqueos, detenciones y asesinatos. Miguel Fortes Ruiz, vecino de Benamargosa; de ideas muy extremistas; fué teniente del Ejército marxista. José García Jiménez, vecino de Benamargosa; tomó parte en robos, saqueos y detenciones de personas de orden; fué uno de los principales destructores de las sagradas imágenes, pasando una de éstas enganchada del cañón de la escopeta que portaba. Francisco Chica Fernández, vecino de Vélez-Málaga; fué secretario de la U.G.T. en la barriada del Trapiche; usó armas; efectuó registros domiciliarios. Antonio Clavero Perea, vecino de Benamargosa; este individuo durante la dominación roja se presentó en la villa de su residencia conduciendo un camión lleno de elementos extremistas, a los cuales indicaba las casas de las personas de orden que habían de ser registradas, incautándose de armas y efectos propiedad de las mismas. Francisco González Aguas, vecino de Guaro; intervino activamente en la detención de personas de orden; es elemento exaltado y peligroso, habiendo tenido una destacada actuación revolucionaria con anterioridad al glorioso Movimiento nacional.

EMPRESA SAN MIGUEL
OMNIBUS MALAGA, RONDA A SEVILLA
Por Algodonales, Villamartín, Los Palacios,
SEVILLA

Con enlace para Bornos, Arcos, Ubrique, Prados del Rey, Grazalema, Setenil, Alcalá del Valle, Olvera, Pruna, Morón a Sevilla.
Salida de Málaga 7 de la mañana.
Salida de Ronda por Villamartín a Sevilla . . . 2 y 30 tarde.
Para Olvera y Morón 12 y 30 de la mañana
Para los demás pueblos 3 de la tarde.

Informes Av. del GENERALISIMO FRANCO, núm. 35.
MALAGA.—Telf. 3529

AUTOMÓVILES PORTILLO
Servicio diario de viajeros para
ALGECIRAS - CADIZ - SEVILLA
Salida: 8 de la mañana.
para **LA LINEA**, a las **13'30**

Despacho: Alameda, 14. Teléfono 3889 -- MALAGA

NOTAS DE LA REGION

Sanlúcar de Barrameda
POK CALVO SOTELO
Costeada por el Excmo. Ayuntamiento se celebró en la parroquia de Santo Domingo una solemne Misa de Requiem en sufragio del llorado español eian por el Excmo. Sr. don José Calvo Sotelo, al cumplirse el tercer aniversario de su vil asesinato por las hordas.

Asistieron las autoridades locales y numerosas personas. Los centros oficiales colgaron sus balcones con crepones negros, ondeando la bandera a media asta.

LLEGADA DE LOS FLECHAS
De su crucero por el Mediterráneo regresaron los flechas navales de esta ciudad, siendo esperados por las autoridades, la banda municipal y un gentío inmenso, marchando ante la Cruz de los Caídos, donde después de ofrecer un homenaje, se disolvió la comitiva.

MISAS
Por sus socios caídos en la Santa Cruzada española, han sido costeadas misas por los casinos Sanluqueño y de Artesanos, en la parroquia de Santo Domingo e iglesia del Carmen, respectivamente, asistiendo la mayoría de los socios y familiares de los caídos.

En el segundo de los citados casinos fué descubierto un cuadro con los nombres de los caídos, acto que resultó de gran emoción.—**Compañillo**.

Boinas Rojas

PUBLICA TODOS LOS DIAS LAS MAS INTERESANTES INFORMACIONES TELEFONICAS, TELEGRAFICAS Y POR RADIO

ANUNCIOS ECONOMICOS

10 céntimos palabra. — Mínimo: DIEZ palabras
Cada palabra más, a 0.10. El importe del timbre a cargo del anunciante. Estos anuncios se reciben en la Administración de BOINAS ROJAS o por mediación de las empresas de publicidad Anuncios NIETO, pasaje de Alvarez, 105, tel. 3905, y Publicitaria DIANA, tel. 2229.

El artículo sexto del decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan. Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan. Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación, conforme previene el decreto de 14 de Octubre de 1938, el que asimismo determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

Taller «Electro-Radio»

Reparaciones garantizadas de aparatos de radio y amplificadores de Cines Sonoros.
Instalaciones de antenas.
Calle Granada, 25 mod., entresuelo. Esquina a Calderería (Edificio Actualidades) Telf. 4279.

ALQUILERES

ALQUILASE habitación amueblada denecho cocina, véndese sillaría estrado y varios muebles más. Razón: BOINAS ROJAS.

EN FAMILIA se admite huéspedes. Informarán en esta Administración.

COMPRAS

ATENCION: Compramos relojes pulsera Longines, Omega, Cyma, gemelos prismáticos, máquinas escribir. Acera Marjina, 1, Casa Ortega.

OFERTAS

¡AUTOMOVILISTAS! Para gasolina, monopol, gas-ol y engrases, lleven sus coches a la Estación de Servicio de Salvador Maldonado Lea], Carretera Cádiz 180. Teléfono 2992.

PARA CASA con poca familia se ofrece muchacha. Informarán en BOINAS ROJAS.

Ecos judiciales

JUZGADO DE GUARDIA

En el día de hoy ejercerá la misión de guardia el Juzgado de Instrucción del distrito núm. 2 (antes de la Alameda), secretario del licenciado don Pablo Miralles y Prats, actuando de médico forense el doctor don Carlos Gracián y de oficial habilitado don Antonio Herrera y Chica Cárdenas.

Sus oficinas están situadas en el segundo piso del Palacio de la Audiencia. Telf. 3985.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer y por las secciones correspondientes de los Registros Civiles de la capital, adscritas a los Juzgados Municipales, se practicaron las inscripciones siguientes:

Nacimientos
Manuel Suribe López; Servando Silva Piñero; Isabel López Rambra; José Antonio Sánchez Fernández; María Victoria Angulo Castillo; Rafael García Utrera; Ana López Merino; María Luisa Buendía Rodríguez; Dolores Soler Rodríguez; María Rosendo Ruiz; José García Ramos; Inés Portillo Ramos; José Díaz López; Justo Ruiz Chaparro; Antonio Miguel Fernández; María Aragonés García y Manuela Ramírez Toledo.

Defunciones
José Moreno Tomás; Josefa Gámez Valiente; Antonio Santiago Ramos; Francisco Jurado Amposta; Josefa Carnera Cañete; Antonia Vera Reyes; Eduardo Ruano Machacón; Carmen Montero Quintero; Ana Gálvez Cabello; Enrique Mena Martín y Francisco Menin Santos.

Nuestros teléfonos:
2941 y 3925

Cartelera

CINEMA DEL SOLDADO.—Servicio Nacional de Propaganda.—De 5 a 12, estupendo programa triple: Venganza!, por Tim Mc Coy; Ecuadra adelante y El gato montés, española, por Mary del Pilar Lebrón. El jueves: Sucna el clarín, por George Raft.

CINE GOYA.—(Refrigerado). Desde las 2 tarde. La cautivadora comedia La excentrica, creación de Mary Robson y Henry Marmetta.

T. PRINCIPAL.—Desde las 2 tarde. Excelente programa doble. El fugitivo de Chicago, por Lil Dagover, y La tierra de los desaparecidos (Oeste), por Buster Steele (estreno en Málaga).

MALAGA CINEMA.—(Refrigerado). Desde las 3. Noticiero español núm. 13, y la caracterización más prodigiosa de un hombre que estaba al margen de la ley: La máscara de carne, en español, por Wallace Ford.

CINE ESPAÑA.—Calle Martínez. Salón de Vgramo. Teléfono 3390. Desde las nueve y cuarto de la noche. Paso a la juventud, por Jan Kiepura y Martha Eggerth.

PLUS.—A las 12. Africa indomable, español, y Princesa por un mes, por Sylvia Sydney y C. Grant.

MODERNO.—La kermeshevica, español, J. Murat; y Los gangsters del aire, por Douglas Fairbanks.

VICTORIA.—La brigada móvil policíaca, y Huérfanos del Oeste por Kim Maynard.

VARIOS

FINCAS URBANAS. Cobro de rentas garantizado. Administración Lorca. Carretera, 65.

NUÑEZ DE CASTRO. Procurador y Administrador de fincas. Plaza Félix Sáenz, número 8. Teléfono 3089.

FINCAS URBANAS y RUSTICAS, todas clases, venta, compra, vitalicios, hipotecas, anticipos a testamentarios. PINEDA, Sagasta, 8, principal, 1 a 2 7 a 9. Alquiler chalets (con sin muebles), almacenes, solares para industrias. Trápasos de negocios. Correspondencia contestada sin demora.

BRAGUEROS. Casa especializada con gabinete de adaptación. CASA GREEN. Plaza del Sol.

FINCAS URBANAS: Anticipo de rentas. Administración Lorca. Carretera, 65.

Dr. Carrillo Casaux
Especialista en Piel y Venéreo-Sifilis. Ha reanudado su consulta de 12 a 1 y 3 a 6, en LARIOS, 1.

Los Deportes

TIRO AL PLATO

D. ISIDORO NAVARRO, tras una brillante actuación, gana la copa donada por el Sr. Conde de Lérida

Como estaba anunciado se celebraron el pasado domingo las tiradas de plato en el Campo del Tiro Nacional, bajo los auspicios de dicha entidad, tomando parte buen número de aficionados a este bonito deporte.

La primera poule estaba anunciada a diez platos, dos distancias y ocho y doce metros, dos cerros excluyen con derecho a igualdad.

Se inscriban los señores don Ignacio Aguirre, don Jaime Ortega, don José Escobar, don Enrique Tutau, don Alfonso Sánchez Sepúlveda, don Isidoro Navarro, don Ricardo Lechuga, don Antonio González, don José Oliveros, don José López Barrabino, don Ricardo Gómez, don José Rioja, don Rodrigo Torres, don Bernardo Usano, Capitán Saroso, don Ignacio Vallarino, don José Gómez, don José Gómez (hijo), don Luis Gómez, Sr. Conde de Lérida y don Jacinto Tuñau.

Llegan sin cero al plato número diez los señores Navarro y conde de Lérida, si bien este último tira sin opción a la copa, por haber sido donada por él, correspondiendo, por lo tanto, la

copa al señor Navarro, y el segundo premio al señor conde de Lérida.

Para el tercer premio quedan al plato número 10 con un cero los señores Aguirre, Ortega Tutau (E.) y Usano, que continúan tirando hasta el plato número 12, errando en éste el señor Tutau y partiendo los restantes el premio.

Segunda poule, a tres platos, distancia hándicap, un cero excluye.—Parten el primero y segundo premios, sin cero al plato número 4 los señores Escobar, López Barrabino y Torres.

Tercera poule, a tres platos, distancia hándicap, no excluyen cerros.—El primer premio corresponde a don Ignacio Aguirre, al plato número 6, sin cero, y el segundo a don José Rioja, al plato número 9, con un cero.

La Copa de Ases, ofrecida en la primera poule para no ganar de copas en tiradas anteriores, correspondió al señor Usano, siendo muy felicitado.

Actuó de director de tiro don Adolfo Gabrieli, y de árbitros don Rafael Bejarano y don M. López Tornero.

Ciclismo

XI ETAPA DE LA VUELTA A FRANCIA

PARIS, 24.—Ayer se corrió la XI etapa de la vuelta ciclista a Francia, de Marsella a Mónaco, con dos medias etapas, una hasta San Rafael y otra hasta Mónaco.

Los primeros en llegar a la meta fueron Clément, Silbermann y Archaubaud.

Este fue el que primero llegó a Mónaco, seguido de Silbermann y de Gianello.

EN BILBAO

BILBAO, 24.—Se corrió la prueba ciclista denominada "primer circuito de Baracaldo". Venció el bilbaíno Felipe Az-

coitia, siendo ésta la clasificación:

Primero, ciclista bilbaíno; segundo, Oriamendi; tercero, Ugarte.

CARRERA CICLISTA EN SALAMANCA

SALAMANCA, 24.—Ayer se celebró la carrera ciclista patrocinada por el gobernador militar de la plaza, general Martín González.

Tomaron parte en la carrera 21 corredores, con un recorrido total de 122 kilómetros.

Venció Fermín Trueba, que hizo el recorrido en cinco horas 22 minutos y 30 segundos.

Después llegaron a la meta Fernando de Castro y Antonio Martín, que emplearon en el recorrido cinco horas y treinta minutos.

AVISO

Quienes posean actualmente en la SUCURSAL DEL BANCO DE BILBAO EN PARIS, saldos efectivos en cuenta corriente a la vista o a plazo, sea en moneda nacional o extranjera, deberán pasar lo antes posible por la Oficina del Banco de Bilbao en España más próxima a su residencia, para informarnos de un asunto que les interesa.

Se ruega la urgencia, en evitación de los perjuicios que de otro modo pudieran seguirse.

14 Julio 1939. Año de la Victoria.—BANCO DE BILBAO.

¡No sufra más del estómago e intestinos! ESTOBIOL

es el medicamento que cura ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar; es el medicamento por excelencia que cura las enfermedades estomacales, haciendo desaparecer seguidamente las molestias y dolores de las mismas. Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, cojitis, diarreas, etcétera, etc., tienen su eficaz y seguro tratamiento en este producto.

ES ADEMAS EL REMEDIO ESTOMACAL QUE NUNCA PERJUDICA

Frasco Ptas. 5'80

(Impuestos comprendidos) EXIJA ESTOBIOL Y NO ADMITA SUSTITUCIONES INTERSADAS. — EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA Producto netamente español

Servicio Agronómico DE MALAGA

Importante para las organizaciones sindicales y comerciantes en insecticidas y anticriptogámicas

Se pone en conocimiento de las organizaciones sindicales y comerciantes de la provincia que necesitan cianuro sódico para repartir entre sus afiliados o vender a los agricultores de la provincia, soliciten la cantidad que estimen necesaria de este Servicio Agronómico.

Sólo se considerarán como válidas las peticiones que obren en estas oficinas dentro del plazo de cinco días hábiles contados a partir de la fecha de la publicación de esta nota en el "Boletín Oficial de la Provincia".

Dr. S. Macías

Garganta, Nariz y Oídos Reanuda la consulta en calle Méndez Núñez 4 y 6.—De 10 a 12 y de 4 a 6 Agente, Valero Enfedaque

CAFÉ MADRID

GRAN NEVERIA

El mejor situado de Málaga y el mejor servido

Granada, 23 y 25

Publicitaria DIANA



HOJAS DE VENUS AFEITAR LA MEJOR Y MAS SUAVE DE VENTA EN TODAS PARTES



TAURINAS

Las corridas del domingo

Triunfaron, haciendo faenas de gran relieve, Pepe Luis Vázquez y Gallito, en Madrid; Paquito Casado, en Barcelona y Paco Recio y Gitanillo de Triana III, en La Línea. El malagueño estoqueó sus dos toros colosalmente.

EN MADRID

MADRID, 24.—Lidiaróense reses de don Antonio Pérez, que estuvieron bien presentadas.

Ricardo González estuvo bien, poniendo de relieve sus condiciones de buen torero, tanto con capote como con la muleta, a pesar de su desentrenamiento. Con la espada no tuvo mucha suerte. En el primero estuvo regular y en el cuarto de la tarde fué muy aplaudido.

José Luis Vázquez tuvo una tarde muy lucida. Hizo dos faenas formidables, con pases de todas las marcas, llenos de arte, dominio y seguridad. A su primero lo despachó de una estocada en todo lo alto y un descabello. Al segundo, después de una faena inteligente lo mató de una estocada honda y un descabello, siéndole concedidas las orejas del animal.

José Ortega "Gallito", actuó muy bien durante toda la tarde, demostrando mucho valor y gran temple. Hizo faenas muy lucidas y matando estuvo afortunado, recibiendo muchos aplausos.

En quites, los tres matadores se distinguieron mucho, hasta el extremo que en el tercer toro tuvieron que salir a saludar al público en el centro del ruedo.

EN BARCELONA

BARCELONA, 24.—Se lidiaron reses de Coquilla, que resultaron difíciles.

Paquito Casado, superior. Durante toda la tarde tuvo un valor extraordinario, derrochando arte en las dos magníficas faenas que hizo con la muleta. Con el capote dió lances, llenos de serenidad y dominio.

Matando también estuvo muy bien y oyó grandes ovaciones, siendo pedida la oreja.

Francisco Gordin estuvo bien en su primero, como igualmente en su segundo. Fué muy aplaudido.

Morenito de Valencia en su primer bicho, bien y muy voluntarioso. En el último de la tarde la suerte no le acompañó y aunque el muchacho se esforzó por evitarlo, el bicho fué devuelto al corral.

EN LA LINEA

LA LINEA, 23.—Con gran entrada, se ha celebrado la segunda novillada de feria, en la que se lidiaron seis novillos de Contradi, por "Chicuelo II", el malagueño Paco Recio y Vicente Vega "Gitanillo de Triana".

El ganado resultó bueno, aunque grande y cornalón.

"Chicuelo II", bien con el capote en sus dos toros y laborioso con la muleta; con el pincho, regular.

Paco Recio tuvo el santo de cara. Toda la tarde estuvo muy trabajador y don ganas de cosechar aplausos, lo que consiguió en muchas ocasiones, tanto con el capote como con la muleta. A su primero, le hizo una gran faena, para dos pinchazos superiores y una soberbia estocada, de la que rodó el toro sin puntilla. El diestro fué ovacionadísimo y dió la vuelta al ruedo. En su segundo, un bicho quedado y cornalón, estuvo valentísimo, recetándole una gran estocada a volapié, que le finiquitó. (Ovación, oreja, vuelta al ruedo y saludos desde el tercio).

"Gitanillo de Triana" dió soberbias verónicas al estilo de la casa, siendo ovacionadísimo. Con la muleta, en su primero, superior, no teniendo suerte con la espada, pero en premio a su labor con la flámula dió la vuelta al ruedo. A su segundo, un novillo manso, que varias veces saltó al callajón, le hizo una faena laboriosa para matarlo brevemente.

En vista del éxito del malagueño Paco Recio y el buen sabor de boca que ha dejado "Gitanillo", han sido contratados para actuar el próximo domingo, 30, si para esa fecha la Empresa soluciona la cuestión del ganado.

La afición salió contentísima de la corrida.

Programas de Radio

E. A. J. 9

Emisión de sobremesa

14: Apertura de la Estación. Señales horarias y de sintonía.—14:05: Santoral del día.—14:10: Primera parte del concierto por el cuarteto de la Estación.—14:25: Música variada.—14:30: Retransmisión de Radio Nacional de España.—15: Cartelera de espectáculos.—15:10: Segunda parte del concierto por el cuarteto de la Estación.—15:20: Música variada.—15:30: Himnos y cierre de la Estación.

Emisión de la noche

20:30: Apertura de la Estación. Señales horarias y de sintonía.—20:35: Cante flamenco.—20:50: Música variada en discos.—21: Lectura nacional sindicalista.—21:10: Emisión especial Hispano-germana.—21:20: Selección de zarzuela en discos.—22:10: Noticiero de última hora.—22:30: Retransmisión de Radio Nacional de España.—23:30: Himnos y cierre de la Estación.

ANUNCIOS PROFESIONALES

AGENTES DE SEGUROS

Albanés Moreno, A.—Plaza de Félix Sáenz, 9. Teléf. 2708. Empresa Publicitaria DIANA. Agencia Técnica de Propaganda en todas sus formas. Teléf. 2229.

OPTICOS

Fernández y Herrero.—Granada, 21. Teléf. 1154. Ortega.—Optica y Laboratorio Fotográfico.—Acera de la Marina, 1. Teléf. 2091.

El "record" de la velocidad LOS ALEMANES construyen una locomotora que «devora» 215 kilómetros por hora!

BERLIN, 24.—Después de haber alcanzado con el tipo Léipzig la velocidad de 201 kilómetros por hora, Alemania ha construido recientemente una nueva automotora, modelo Kruckenberg que en las pruebas efectuadas estos últimos días ha tomado el límite de 215 kilómetros por hora.

Este nuevo tren, movido por motores Diesel, se subdivide en tres sectores y tiene una longitud total de 70 metros. Se distingue por la especial forma aerodinámica de su carrocería. La parte delantera presenta forma de radiador y permite al conductor instalarse inmediatamente detrás de los motores. A fin de evitar las violentas sacudidas, la carro-

cera está unida al chasis mediante esferas de goma. La transmisión es hidráulica y se efectúa mediante dos motores de 600 HP con compresor, construidos por las fábricas Maybach. Como a causa de la gran velocidad las ventanillas deberían permanecer cerradas, se ha previsto una instalación especial de ventilación en el techo de los vagones.

En España!



honor de Nuestra Señora, cereros, pintores, poetas, leones y el pueblo entero principal de España. Santa fué propagándose has- tuó por su fe viva, por ntífice.

ción en nuestro suelo; la, pero siempre fué aplas- da.

o perdido, cuando la bés- héroes, España por pro- dos sus enemigos. La fe miles de personas que a tras un esfuerzo he- ismo al nombre ben- la Virgen, que a orillas Apóstol.

en romerías de peniten- dito, donde se continúan, r diez y nueve siglos se y reverencia al lugar en purísimas.

Oratoria del to Nacional

debe adquirirla

nuestra de cuantos UNA, GRANDE quirió este símbolo la Medalla Con- so Alzamiento

cial del Servicio Naciona (ión).

Báltico de alemanes

ón de que ás terrible emania

barrera de submarinos. e esperaba, y a pesar de za del ataque de las uni- e escolta, el convoy fué o merced a la extraordi- fensa de la barrera de nos, con sus tiros cambi- e torpedos.

PANORAMA INTERNACIONAL

Protesta contra la política francesa en Extremo Oriente

Es incierto que existan negociaciones germano-rusas para un pacto de no agresión

INGLATERRA ACCEDE A LA PETICION POLACA

LONDRES, 24.—El Gobierno inglés ha accedido a la petición de Varsovia de que parte del crédito inglés sea empleado en la compra de efectos fuera de Inglaterra.

REUNION DEL GOBIERNO INGLES

LONDRES, 24.—Esta mañana se reunieron todos los ministros bajo la presidencia de Chamberlain, para ocuparse de la defensa nacional.

La reunión duró más de una hora y de la misma no se ha dado ninguna declaración oficial.

PROTESTA CONTRA LA POLITICA DE FRANCIA EN ORIENTE

EL CAIRO, 24.—La prensa egipcia inserta una carta dirigida por las juventudes musulmanas de Damasco al Presidente de la República francesa, protestando energicamente de la política de Francia en Oriente.

NO EXISTEN NEGOCIACIONES GERMANORUSAS

BERLIN, 24.—En los medios oficiales se censura a la prensa de París y Londres por las informaciones falsas que vienen publicando sobre conversaciones germano-rusas para la conclusión de un pacto de no agresión.

Afirmase que las únicas negociaciones que se mantienen entre Berlín y Moscú actualmente só-

lo se refieren a cuestiones económicas y comerciales.

LAS NEGOCIACIONES COMERCIALES GERMANOSOVIE- TICAS

MOSCU, 24.—La agencia Tass da cuenta de haberse reanudado en Berlín las negociaciones comerciales entre Alemania y la URSS.

FALLECE EL REDACTOR JEFE DE "LE FIGARO"

PARIS, 24.—El redactor jefe de "Le Figaro", que se encontraba enfermo y detenido en un Hospital militar por un negocio de espionaje descubierto hace una semana, ha fallecido después de una intervención quirúrgica.

AUMENTO DE PERSONAL EN LA ARMADA INGLESA

LONDRES, 24.—Se anuncia oficialmente que la armada inglesa va a ser aumentada con doce mil oficiales y soldados.

MEJICA PEDIRA A INGLATERRA

CIUDAD DE MEJICO, 24.—Oficialmente se anuncia que Inglaterra va a restituir a Guatemala las Honduras inglesas.

Con este motivo Méjico está dispuesto a exigir la restitución de Yucatán.

DE LA INDIA A EGIPTO

LONDRES, 24.—Parte de las tropas inglesas de la India van a ser trasladadas a Egipto, para formar parte de la reserva militar que se va a constituir en este país.

En Toledo queda destruido el Palacio del Cardenal Primado

Un enorme incendio, redujo a cenizas el histórico edificio del siglo XVIII

El Cardenal Gomá, personalmente ayudó al salvamento de la valiosísima biblioteca

TOLEDO, 24.—Un violentísimo incendio ha destruido totalmente el Palacio del Cardenal Primado de España, doctor Gomá. El siniestro se produjo en una fau- macia cercana al palacio, por explo-

sión de productos químicos. Las llamas se extendieron rápidamente y tomaron tal incremento, que hubo que derribar varias partes del Palacio Primado para evitar que el fuego alcanzara a la Catedral. El Cardenal Gomá ayudó y trabajó afanosamente en el salvamento de la biblioteca, que pudo ser salvada en su totalidad. El palacio destruido databa del siglo XVIII y era uno de los edificios de mayor renombre de la ciudad imperial.

El rey Leopoldo,

pacifista | Bélgica seguirá una política NEUTRAL deseando la paz entre todos los pueblos

BRUSELAS, 24.—El Rey Leopoldo de Bélgica ha pronunciado un discurso ante dos mil obreros. Afirmó que Bélgica seguirá una política neutral y desea la paz y colaboración con todos los pueblos.

"El horizonte no está muy claro—dijo—, pero nosotros seguiremos con nuestra sangre fría para apartarnos de todo conflicto que no afecte a nuestros intereses."

RUMORES DE CRISIS EN FRANCIA

El Gabinete Daladier, a punto de ser modificado

Bonnet, candidato al retiro

PARIS, 24.—Hay noticias de posibles alteraciones en el Gobierno Daladier. Esta noticia la dan los periódicos socialistas y de extrema izquierda.

Una maniobra tendenciosa

Pretendida sugestión inglesa de un crédito a Alemania

LA PRENSA ALEMANA

BERLIN, 24.—La prensa alemana comenta la propaganda desencadenada sobre un determinado crédito inglés pedido por Alemania.

Los periódicos califican esta maniobra insensata, como lo es el proponer a Alemania un control internacional de sus armamentos a cambio de dinero.

NO HUBO CONVERSACIONES PARA UN CREDITO

BERLIN, 24.—Se ha publicado un comunicado oficial acerca de las supuestas conversaciones mantenidas en Londres para la concesión de un empréstito a Alemania.

Niéga-se que hayan tenido lugar en la forma que dice la prensa inglesa, pues constataron únicamente en un cambio particular de puntos de vista sobre cuestiones económicas.

LA DECLARACION EN LOS COMUNES

LONDRES, 24.—En la Cámara de los Comunes, el primer ministro, Chamberlain, ha hecho una declaración sobre la pretendida

sugestión inglesa de un crédito a Alemania, durante las conversaciones del director de Relaciones Comerciales y un delegado del Ministerio de Economía alemán.

Chamberlain relató los temas tratados en aquellas conversaciones, que fueron confirmadas por el "premier". Dijo que el delegado inglés no representaba al Gobierno en aquellas discusiones y todo lo tratado entre ellos fué de carácter particular. Por todo ello, él tan sólo estaba enterado de la existencia de unas conversaciones sobre la poca de ballenas, pero no lo estaba oficialmente de la discusión de cuestiones comerciales y económicas.

SE INSISTE EN QUE ALEMANIA PIDIO UN CREDITO INGLES

LONDRES, 24.—Los diarios "Daily Mail", "Daily Telegraph" y "Daily Express" insisten hoy en que Inglaterra ha ofrecido un crédito a Alemania, no obstante la negativa de Berlín.

Dicen que el director del Consejo del Comercio exterior del Gobierno inglés ofreció al representante alemán dicho crédito, tal como dicha personalidad lo ha declarado.

El director afirma que el representante alemán pidió se conceda al Reich el disfrute de las materias primas del mundo y una ayuda económica y financiera, para arrancar al país de la cámara de armamentos y conducirle a la paz.

Destaca que en las conversaciones no se habló de cifras.

Batalla entre japoneses y fuerzas irregulares Chinas

Los chinos se retiraron después de un duro combate

SHANGHAI, 24.—Ayer, en esta ciudad, se libró una gran batalla entre fuerzas japonesas y tropas irregulares chinas. Estas, formadas por unos tres mil hombres fueron obligadas a retirarse después de un combate en el que los japoneses emplearon bombas luminosas, granadas de mano, ametralladoras y morteros.

El éxodo de Zogú

OSLO, 24.—Ha llegado procedente de Escocia, el ex-Rey de Albania, Zogú.

En esta ciudad permanecerá varios días.

LOS BIENES DEL EX REY ZOGU, CONFISCADOS

TIRANA, 24.—Se rató un decreto confiscando todas las propiedades y bienes del ex rey Zogú y sus principales partidarios.

El peligro del terrorismo irlandés

Si se produjera una guerra, aumentaría el terrorismo de un modo alarmante

LONDRES, 24.—El ministro del Interior ha expuesto en los Comunes detalles de la extensión adquirida por el movimiento terrorista irlandés. La Policía ha recogido explosivos suficientes para causar daños por valor de millones de libras esterlinas y la muerte de más de dos mil personas. Desde Enero se han registrado 127 actos de terrorismo. En caso de guerra aumentaría el terrorismo en forma terrible. Por esto se hace necesario aprobar la ley inmediatamente.

La oposición convino en la necesidad de aprobar la ley, pero exigió garantías de que no se procederá por meras sospechas o denuncias infundadas contra inocentes.

LA LEY CONTRA LA VIOLENCIA

LONDRES, 24.—Esta tarde, en la Cámara de los Comunes, ha sido aprobada en segunda lectura la ley contra la violencia. La votación fué de 218 votos contra 8.

Por dicha votación se conceden a la policía plenos poderes para actuar contra los miembros del llamado ejército republicano irlandés.

EL SENOR SANT-YAGO y el catolicismo de España

Por J. B. CASARIEGO
(De la Agencia «FARO»)

«¿QUIEN fué el primero que evangelizó aquella España romana, sabia, próspera y rica, madre fundada de Sénecas y Lucanos, de Marciales y Columelas? Antigua y piadosa tradición supone que el Apóstol Santiago el Mayor esparció la Santa Palabra por los ámbitos hispéricos, edificó el primer templo a orillas del Ebro, donde la Santísima Virgen se le apareció sobre el Pilar, y extendió sus predicaciones a tierras de Galicia y Lusitania. Vuelto a Judea, padeció martirio antes que ningún otro Apóstol, y sus discípulos transportaron el santo cuerpo en una navicella desde Joppe a las costas gallegas. Realmente la tradición e la venida de Santiago se remonta, por lo menos, al siglo VII, puesto que San Isidoro la consigna en el libro "De ortu et obitu Patrum", y aunque algunos dudan que esta obra sea suya, es indudable que pertenece a la época visigoda. Viene en pos el testimonio del Misal que llaman Gótico y Mozárabe; si a esto agregamos un comentario sobre el Profeta Nahum que se atribuye a San Julián y anda con las obras de los Padres Toledanos, tendremos juntas casi todas las autoridades que afirman pura y simplemente la venida del Apóstol a nuestra Península; más antiguas no hay...»

Así dice el gran Menéndez y Pelayo al ocuparse en sus "Heterodoxos" del Santo Patrón, que fué, como San Pablo, evangelizador de las Españas. Santiago y San Pablo fueron los dos, de los doce discípulos de Nuestro Señor Jesucristo, que vinieron y peregrinaron en misión apostólica por nuestras tierras. Ambos fueron reanudados inmediatamente por siete evangelizadores formados en su aprendizaje: Torcuato, Segundo, Cecilio, Cesifonte, Indalecio, Hesichio y Eufrasio.

Por encima de todas las hipótesis y nieblas que envuelven aquellos remotos días de la Historia española, lo cierto, lo indudable, es que la sagrada semilla fructificó rápidamente sobre las tierras de la Patria, produciendo copiosa cosecha de adeptos convencidos e iluminados, muchos de los cuales supieron alcanzar gloriosamente el martirio y con él la santidad católica, antes que aceptar los falsos dioses del paganismo gentil o las groseras supersticiones primitivas. Allí están para probarlo los innumerables mártires de Zaragoza y los santos de todas las regiones, de San Primitivo y Facundo de Galicia hasta Justa y Rufina de Sevilla, pasando por Leocadia de Toledo y Marciano de Cataluña.

El pensamiento y el arte hispanos, que hasta entonces habían sido gentiles, como reflejos de un astro más brillante, se dejan ganar por la grandiosidad inconmensurable del catolicismo, y a partir de entonces sólo existen grande y eternamente para la causa de la Cruz, siempre dentro de una más pura sumisión y ortodoxia, pues, como dice Vázquez de Mella, "en esta tierra bendita, formada por y para la Iglesia, no arraiga ni florece sistema de doctrina que la Fe no alumbré con sus rayos ni la Gracia bañe con sus celestiales rocíos. Por eso, fuera de Prisciliano, que fué un eco y no una voz, un discípulo y no un maestro del gnosticismo, España no ha producido un hereje, imitador o plagiarista de servicios de una impiedad exótica, todos los pensadores que se apartan del espíritu español de-

gradan su inteligencia, y como si una fuerza inexorable les atajase el vuelo, no llegan en los dominios del error a la grandeza satánica del mal, y constreñidos por el carácter de nuestro pueblo, venen obligados a morir en los linderos de la medianía".

¡Qué indudable y hermosa verdad encierran esas palabras! ¡Qué corroboración más plena y total de nuestra trayectoria histórica de veinte siglos! Desde el primer día de nuestra era, España fué, ciertamente, católica. Ni el paganismo "oficial" de la edad antigua, ni la herejía fácil y asquible de los dominadores nórdicos, ni el mahometismo sensual de los dominadores islámicos, ni las herejías extraviadas del medio europeo, ni la gran convulsión de la Protesta, ni el jansenismo y post-royalismo francés del XVII, ni el liberalismo masónico, ni el marxismo groseramente materialista, pudieron prevalecer, como múltiples y tentadoras facetas del Error, contra la única Verdad incommensurable del Hijo de Dios, hecho Carne y Dolor, para redención de la Humanidad extraviada!

Señor Sant-Yago, el de los próceres peregrinos antiguos y los rurales romeros modernos; el que galopaste sobre el cielo de Clavijo para salvar la Cristiandad; el que invocaron los guerreros de antaño y los de hoy invocan en el momento indescriptible y sublime en que pujan los corceles impacientes por la carga; el que alumbraste los primeros días de nuestro cristianismo y hace tres años los primeros pasos de nuestra cruzada redentora; tú, que tan motuda tienes tu devoción entre los hijos de España, que celebran tu fiesta con hogueras nocturnas y guirnaldas de danzas; tú, que estás a la diestra del Dios Padre Todopoderoso, pídele que radima para siempre a esta España que tanto te venera y lleva de tu mano al CAUDILLO invicto que nos la ha recuperado.

Los peregrinos de Barcelona celebran diversos actos

En un banquete pronunció elocuentes palabras el general Alvarez Arenas

ZARAGOZA 24.—Los peregrinos de Barcelona celebraron ayer diversos actos. A las nueve y media de la mañana asistieron a una misa ante la Virgen del Pilar, concurriendo también las autoridades de Zaragoza. Después de la misa, los peregrinos obsequiaron a la Virgen con una placa de plata con la imagen de la Virgen de Montserrat, los escudos de Barcelona y Cataluña y una sentida dedicatoria.

La Hermandad de ex Caufivos de Barcelona, organizadora de

Investigación de los capitales checos

Las fortunas mal conseguidas serán incautadas

PRAGA 24.—El Comité ejecutivo del partido de Unión Nacional checo ha iniciado una investigación sobre la forma en que los políticos checos han obtenido su fortuna desde Octubre de 1918 hasta los últimos días de Junio del año actual.

Se procederá a la incautación de las fortunas de los individuos que las hayan obtenido merced a su influencia política y al adjudicarse altos cargos o por influencias.

La "Commemoración de los Caídos" Los cuatro amores

Onésimo Redondo

Discurso de Sánchez Mazas, a la memoria del fundador de las J.O.N.S.

BURGOS 24.—La Commemoración de los Caídos, de Radio Nacional, estuvo dedicada anoche a la memoria de Onésimo Redondo. La pronunció el consejero nacional e ilustre escritor Rafael Sánchez Mazas, en los siguientes términos:

"Por la Patria, el Pan y la Justicia cayó tres años ha, muerto aleveosamente, el camarada Onésimo Redondo, capitán castellano de nuestra Falange, nuestro hermano del alma, Camaradas, camisas azules, gentes del yugo y las flechas: no es ésta hora de conmemoraciones florales, literarias ni lacrimosas. Yo sé bien lo que Onésimo quería y lo que vosotros queréis, y es repetir lo que dije por Julio: "Nosotros haremos más grande su paz haciendo más grande su victoria." Onésimo cayó en la guerra por nuestra España Una, Grande y Libre, y nuestro amanecer justiciero está teñido con su sangre. Onésimo murió para esto, y para esto queremos nosotros vivir y morir. El anduvo por las tierras de su Patria predicando nuestra doctrina, no sólo con el riesgo de las balas, sino, lo que es peor, con el riesgo de los odios. Fué Onésimo el hombre de política más desinteresada que se conoció en tierras que desde el Imperio se habían degradado hasta los carquillos viles con viles plumíferos a sueldo. Antes que la doctrina de la Falange conocía el fondo de su alma el Evangelio de Cristo, que nos manda "no cercenar el pan de los pobres, las viudas y los huérfanos". Para mí ante todo era Onésimo el exponente más perfecto de los cuatro amores propios del hombre: el amor a Dios; el amor a su Patria; el

amor a su mujer—qué digna de él era—, y el amor a su prójimo. Hombre de Dios, de su Patria, de su mujer y de su prójimo, y mucho hay que subir para llegarle en estos cuatro amores.

Hoy que tenemos un CAUDILLO, que tenemos una Falange, que recogemos con la urgencia posible el ejemplo de Onésimo Redondo y recogemos el amor de los muertos y de las tierras de España desde Covadonga a Tarifa, es hora de palabras simples, camaradas. Seguimos combatiendo por las mismas cosas y personas, contra las mismas cosas y personas que Onésimo Redondo y le rendimos honores arma al brazo, pero en el parapeño, prestos a la orden de ataque general. Venido el primer enemigo, el descubierto, el segundo enemigo, antiguo y cubierto, está en nuestras tiendas y pretende infiltrarse en nuestras líneas. Es inútil también que finjan; los que tienen que oír oírán; el tiempo es largo y las voces buenas, y sobre todo, nadie acallará la voz y la sangre de nuestros caídos.

Tenemos un CAUDILLO, una doctrina, una disciplina, una fe absoluta e inexorable en los destinos de nuestra Patria. Así honramos a Onésimo Redondo, porque así él quiere ser honrado. ¡Arriba España! ¡Viva FRANCO!

El PAPA, a Castegandolfo

Ayer, salió el Sumo Pontífice para su residencia de verano

CIUDAD DEL VATICANO 24. Esta tarde ha emprendido Su Santidad el Papa el viaje para la residencia de Castegandolfo. Allí pasará unos dos meses y sólo le acompañará su ayuda de cámara.

El Papa se propone trabajar intensamente durante su verano.

Vida Oficial

VISITAS AL GENERAL JORDANA

BURGOS, 24.—El Vicepresidente del Consejo y ministro de Asuntos Exteriores, general conde de Jordana, ha sido visitado hoy por el comandante general de las Canarias, general Serrador; por el embajador de los Estados Unidos y por el Director de la Casa de España en Roma, don Carmelo Blay.

SERRANO SUÑER RECIBE A LA VIUDA DE GARCIA MORATO

BURGOS, 24.—El ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer, recibió ayer la visita de la señora viuda del comandante García Morato.

¡Santiago!

Descansaba Santiago a las orillas del Ebro, cuando la misma Virgen Santísima se trasladó milagrosamente al lugar donde el Apóstol estaba. Llenóse éste de consuelo a la dulce presencia de la celestial Señora y a partir de aquel momento su apostolado fué prodigiosamente fecundo. La Virgen dio ánimos y fortaleza a nuestro evangelizador, e hizo que España la mereciera su alabanza de valor infinito de poner sus plantas virginales en nuestra Patria. ¡España por María! Y la Patria agradece, llena de amor a la Virgen, se distinguió siempre como mariana por excelencia. Y donde quiera que se tratara allí estuvo España, la primera los artistas todos los gentes aclamó a María Inmaculada, predicó el Evangelio, ta iluminar a toda España, su adhesión inquebrantable.

El poder de las tinieblas serpenteó babeó y quiso toda por la planta virginal a

Y últimamente cuando la tierra se saciaba de sangre de la Virgen, que predicó Santiago es que prefieren la muerte a la aspersión, levanta de nuevo, con el dito de Santa María; el nombre del Ebro, alegró la vista de

Y las muchedumbres acudieron al sepulcro de Santiago, en la piedra santa los besos empezaron como homenaje a que la Virgen Santísima pus

La medalla gloriosa Alz

Todo español y

Como un galardón sienten el triunfo de y LIBRE, todo español de la fecha histórica memorativa del Nacional.

(Los pedidos a la J. de Propaganda, par

Maniobras de los submar

Nueva confidencia esta arma es que pose

BERLIN 24.—En el Báltico han desarrollado hoy grandes maniobras de la flota submarina alemana, en presencia del almirante Roeder. La batalla consistía en el intento de pasar un convoy militar escoltado por un número de acorazados y otras unidades. El enemigo era

En el Sagrado Corazón

Funerales por Onésimo Redondo

En la iglesia del Sagrado Corazón se celebraron ayer por la mañana solemnes honras fúnebres por el alma del inolvidable Onésimo Redondo, mártir de la Cruzada salvadora de España...

A las diez de la mañana, el Sr. Líder ofició la Santa Misa que fué escuchada con gran fervor por los numerosos fieles que llenaban el sagrado recinto.

La presidencia del acto religioso estuvo constituida de la siguiente forma: Excmo. Sr. Gobernador Militar de la plaza, Sr. Ricardo Guerrero y Uguet; Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia, camarada Francisco García Alted; Alcalde de la ciudad, camarada Enrique Gómez Rodríguez; segundo Coman-

dante de Marina don Jaime Segalerva, en representación del Comandante Militar de Marina; Jefe Provincial del Movimiento, camarada Juan Peralta España; Vicario general don Julio de la Calle, por el Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis; Vicepresidente de la Diputación, camarada Román Casares; Administrador de Rentas Públicas, don Luis Cabello; teniente coronel, primer Jefe de la Comandancia de la Guardia Civil, don Manuel Pizarro, y la Delegada Provincial Accidental de Auxilio Social.

Asistieron tres centurias de Organización Juvenil de tierra, aire y mar, las cuales, terminando el acto, desfilaron con su acostumbrada marcialidad. También concurren elementos de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S. de segunda línea y una buena representación de cadetes.

VIDA CATOLICA

SANTORAL SANTOS DE HOY

Santiago Apóstol, Patrón de España.—Stos. Cristóbal, Cucufata, Pablo, Valentina, Florencio y Félix mrs.; Magnesio, obispo, y Teodomiro, mj. y mr.

SANTOS DE MAÑANA

Stos. Ana, madre de la Santísima Virgen; Elato, Sinfronio, Olimpio, Teóculo, Exuperia y Jacinto, mártires; Pastor, presbítero; Valente, obispo, y Simeón, ermitaño.

CULTOS

JUBILEO DE LAS XL HORAS

Hoy, en la parroquia de Santiago.

Mañana, en la iglesia del Cristo.

HOY, DIA DE PRECEPTO

Hoy, fiesta de Santiago, es día de Precepto con obligación de oír Misa y de no trabajar.

AVISO

La Farmacia Medicina Montoya, en Puerta del Mar 5 y 7, esquina a calle Martínez, pone en conocimiento de su distinguida clientela haber recibido Leche Maternizada de todos los trimestres y Leche Albuminosa.

Duro encuentro entre árabes e ingleses

Importantísimas bajas en los dos bandos

JERUSALEN, 24.—Anunciase que se ha registrado un duro encuentro entre árabes y tropas británicas, con bajas importantes por ambas partes.

Los ingleses emplearon aviones de guerra, uno de los cuales fué derribado por los árabes.

Inauguración de un campamento femenino

Para falangistas y obreras de la C. N. S.

Ayer tarde se celebró la bendición e inauguración del primer campamento para falangistas y obreras de la C. N. S.

El campamento, dotado de todos los elementos necesarios para pasar un veraneo espléndido, está situado en la carretera de Torremolinos, en el kilómetro 3, finca denominada Marín.

Este primer campamento, donde se encuentran desde ayer, pasando quince días, cuarenta obreras de la C. N. S. y veinte falangistas mallorquinas, fué bendecido por el Superior de los Agus-

tininos, Padre Andrés Pérez de Toledo.

El acto de bendición e inauguración asistieron el Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia, camarada García Alted; el Alcalde de la ciudad, camarada Gómez Rodríguez, con su esposa; el Presidente de la Diputación y su señora; el jefe provincial del Movimiento, camarada Peralta España; la jefe provincial de la Sección Femenina, camarada María Antonia Gancedo, y otros mandos y jerarcas del Movimiento y de la C. N. S., así como numerosos delegados de servicios.



El CAUDILLO manda...

Falange Española

Tradicionalista y de las JONS

...España obedece

Málaga tenga la mejor O. J. de España.

Destacó la hermandad y espíritu de la Falange, que ellos observan en el mayor grado, dando puñetos de dirección y de mando a hijos de obreros, mirándolos a todos como camaradas y desapareciendo bajo el uniforme las diferencias irritantes que separaban y dividían a los españoles.

Dijo que la voluntad de los O. J. está en conseguir el Imperio, ofreciendo a la Patria todos sus esfuerzos con la alegría pura y radiante que produce la satisfacción del deber cumplido. Expuso su confianza de que en un futuro próximo la bandera española besada por los vientos de todos los cuadrantes lucirá su belleza y bizarría con el mismo augusto señorío de los días venturosos de nuestro primer Imperio.

Jefatura Provincial del Movimiento VISITAS

Visitaron ayer el despacho del jefe provincial del Movimiento, camarada Juan Peralta: don María Barrionuevo; señorita Consuelo Fernández, y el delegado provincial del Servicio Nacional del Turismo, camarada Pedro Kraus.

Ante el micrófono de Onda Corta

Charla de un «flecha»

Ante el micrófono de Radio Málaga Onda Corta ha dado una interesante charla el flecha Agustín Romero Sierra, abanderado del Tercio de José Antonio.

Hizo notar el aumento que han tenido los flechas en Málaga, estando dispuestos a conseguir que

Cómo piensan los trabajadores

«El saludo nacional-sindicalista»

(Artículo premiado en el curso abierto por la C. N. S. entre los trabajadores mallorquinos).

Bajo tres puntos de vista puede definirse el origen, sentido y significación del saludo nacional-sindicalista moderna modalidad de salutación implantada en la nueva España, la que ha sido llevada a cabo en el orden militar, imponiéndolo a los héroes de la victoria; en el político, ordenándolo los caballeros e ilustres personajes jerárquicos; y en el cívico, cumplimentándolo los encargados en los puntos de servicios y sacrificios, tanto provinciales como locales; habiendo dado por resultado el que también, por todos aquellos, hoy redimidos, lo hayan visto con entusiasmo y agrado, que con sana y limpia voluntad, espontáneamente ejecutan en los oportunos casos, como regenerador despertando a una nueva vida y considerándose como loables camaradas unánimemente, en la posición de firme, con la cabeza erguida y el brazo derecho señalando el horizonte, muestran el saludo de ¡Arriba España!

Así pues, pasemos a describir de una manera clara y escueta—debido al reducido literalismo exigido—como dijimos antes, el origen, sentido y significación del

tan entusiástico e insustituible saludo "brazo en alto" de todo nacional sindicalista.

Su origen data, como es sabido, de la creación de las Juventudes Obreras Nacional-sindicalistas, institución iniciada por el imbuerto y inmortal para nosotros, por considerarlo siempre presente en unión de todos los bandos por la Causa de la gran Cruzada, José Antonio Primo de Rivera, el que forjándose con su pensar, en un nuevo resurgir de España, contemplaba el horizonte, saludándolo "brazo en alto" motivándole su pensamiento y esperando en él ver el cauce para los acontecimientos.

Como especie de consigna para distinción adoptó esta modalidad en el saludo por todos los camaradas que militaban por la causa de tan ilustre jefe, la que al fin se ha visto lograda por el éxito de la victoria.

Con lo expuesto en síntesis, queda claramente explicado su origen.

El sentido, apartándolo de su originalidad, demuestra una dignificación en su forma, tal que causa entusiasmo verlo ejecutar. También se significa en la contraposición de un sentido ejecutivo, toda vez que el usado por las hordas marxistas, era el del brazo izquierdo en alto y puño cerrado "símbolo de amenaza".

Y por resultar ser originado por elementos uniformados, ha sido considerado como saludo nacional obligatorio para todos los actos oficiales, dispuesto y agrobado por S. E. el Jefe del Estado, como jefe de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, GENERALISIMO FRANCO, sin que por ello haya dejado de subsistir el saludo militar creado.

Por último, su significación queda sustentada en lo dicho de su sentido, además simboliza varias expresiones, tales como de integridad, convalidación, sumisión, grandeza, respetabilidad, etc. en suma: condensa una suprema realidad de la nueva España integral.

Esta es la disertación que sobre el tema expuesto hace el camarada que suscribe, con espíritu nacional-sindicalista, sometido con el debido respeto a la superior jerarquía, para merecer, así lo estima, su aprobación.

Luciano Blanco Vázquez
Sindicato de Actividades Diversas

SALUDO DE DESPEDIDA

Con motivo de la próxima ausencia del Cónsul de Italia

Ayer tuvimos el honor de recibir la visita de nuestro querido amigo el Cónsul de Italia, don Gaetano Bianchi.

Al cabo de tres años de incesante actividad, el señor Bianchi obtuvo permiso de su Gobierno y disfrutará de dos meses de vacaciones.

De un día a otro, el conde Bianchi marchará a su país, y tiene que por nuestro conducto despedimos de todos los mallorquinos, ya que con todos mantiene las más cordiales relaciones de amistad y de simpatía, siendo imposible por tanto, despedirse uno a uno de cuantos se unan con su afecto.

Sentimos que la popular figura del Cónsul italiano se ausente de Málaga, donde es algo de perfecta connaturalización con nuestro pueblo; pero nos parece natural que el señor Bianchi retorne a la

bella Italia, junto a los suyos, si quiera sea por un par de meses.

Por nuestra parte deseamos un viaje feliz al amabilísimo representante de Italia y correspondemos a su atento saludo con un "hasta la vuelta", pues que no podríamos prescindir de este mallorquino honorario que es el conde Bianchi.

MASTRERIA ESPAÑA

Quicipo de Llano, 82
: Ramos Hermanos :

SARNA

Cúrase sin baño en diez minutos con el

Sulfureto Caballero

Piel irritada, escoriaciones

Lixalina caballero

De venta en todas las farmacias

Málaga al día

Gobierno Militar

EN UN ACTO RELIGIOSO

Ayer, el Excmo. Sr. Gobernador Militar concurrió al funeral por el eterno descanso del alma de Onésimo Redondo, cuyo acto presidió en unión de las demás autoridades.

AL PANTANO DE EL CHORRO

El señor Guerrero y Uguet marchó ayer, con su ayudante, a visitar el Pantano de El Chorro.

EL GOBERNADOR INVITADO

También en el día de ayer, una comisión de señoritas del S.E.U., integrada por Maruja Díaz Sánchez, María Victoria Romero Moreno, María Josefa Cabeza López y Pepita Verdador Caño, estuvo en el Gobierno Militar para invitar al señor Guerrero y Uguet a la función benéfica que se celebrará hoy en el Teatro Cervantes.

VISITAS

El Gobernador Militar recibió también las visitas del nuevo secretario del Ayuntamiento de Málaga, don José Gil de Sola; alcalde de la ciudad, señor Gómez Rodríguez; alcalde de Ronda, general en la reserva señor Santandreu; don Arturo Rodríguez Melgarejo y don José Berrocal y Dorr.

DE INTERES PERSONAL

Para asunto de su interés, debe presentarse con urgencia en el Gobierno Militar de esta plaza (Negociado primero de Estado Mayor), el sargento del Regimiento de Infantería Galicia número 19, don Alfonso Pérez Canis.

Gobierno Civil

VISITAS

Ayer recibió nuestra primera autoridad civil de la provincia, camarada Francisco García Alted, entre otras, las siguientes visitas: Alcalde de Ronda, don José Santandreu Rejano; Alcalde de Antequera, don Diego López Priego; camarada González Marín; teniente coronel de la Guardia Civil primer jefe de la Comandancia, camarada Manuel Pizarro; Inspector provincial de Veterinaria; Jefe y Secretario provincial del S.E.U.; ingeniero señor Gómez de la Bárcena; Alcalde y jefe local de Almolagá; Alcalde de Fuengirola; capitán García Betdugo y Alcalde de Málaga, camarada Enrique Gómez Rodríguez.

SALVOCONDUCTOS POR SEIS MESES

Relación de salvoconductos que se han recibido en este Gobierno con validez por seis meses, que pueden ser recogidos por los interesados en el Negociado de salvoconductos de la Comisaría de Vigilancia de esta capital:

- Lucio Ora López; Lucía López Moreno; Adela Vera López; Ana Martín Vera; Lourdes Minagerre; Antonio Páez Jiménez; María Luisa Zamora Santos; Aurora Hernández Camañó; Pilar Mur Oti; María Josefa Marín Espada; Mercedes Sáez Pareja; Isabel Buguella Bao; Concepción López Souvirón; Josefa Medina D'az; Amparo Emma Bardan Maten; María Victoria Álvarez Buguella; Matilde Vivas Rico; Josefa Páez Jiménez; Rafaela Romero López; Salvador Alarcón Díaz; Juan Flores Lara; Luis Lozano López; Manuel Álvarez Edo; José López Barrabino; Miguel Paniagua Belmejo; Juan Muñoz Orozco; Antonio Serrano Ruano; Jorge Huelin García de Toledo; Fernando Domínguez Ramos; José Martínez Moreno; Juan Muñoz Alemán; José María de la Maza Peña; Antonio Rola Roma; Anselmo Pérez Collado; Antonio González Álvarez; Juan Soler Carbonell; Guillermo García Vilchez; Ricardo Ruiz Santiago; Federico Egry Dresce; José Castañón de la Lama; Manuel Cabo Martínez; Benito García Fernández; Manuel Jiménez Marín; Luis Bellón Uriarte; Antonio Ariza Robles; José Pomell Caserras; Victoriano Fernández García; Aurelio Ibáñez Azorín; Nicolás Meesen Creutz; Vicente Sáenz de Jubera; Miguel Ramírez Robles; Enrique A. Sáenz Carvetto; José Jiménez Gálvez; Enrique Gallardo Serrano; Juan Merino Trigo; Luis Aranda Galtín; Carlos Krauel Bidwell; Antonio Jiménez Ruiz; Antonio García Peláez; Juan Gallardo López; Juan Soler Cabot; José Parras Miranda; Antonio Arroyo Molina; Rafael Lugo Gómez; Francisco Sáenz Cobacho; Antonio López Hernández; Enrique Navarro Torres; Jacinto Pariente Rodríguez; Joaquín Muñoz Stauffer; Antonio González Rueda; José Ortiz Anzas Fernández; Antonio López Fuentes; Jesús Álvarez Buguella; Salvador Postigo López; Salvador Postigo Rueda; Miguel Paniagua Cazorla; Enrique Ruiz Rivas; Luis Ramírez Rodríguez; José Molina Fernández; Antonio Jiménez Gutiérrez; Carlos Fajardo Vergara; Luis Arroyo Coda; José Méndez Lemaña; José del Río Muñoz; José Solera Ruiz; Juan J. Maspons García; Emilio de Miguel Ruiz del Portal; Antonio Rubio Torres.

RASGOS DE LA JORNADA

Miss, miss, miso...

NOS encontramos en un periódico, con la fotografía de una garbosa muchacha madrileña. Y, al pie, lo que se copia textualmente: "Mis Carmen de Chamberí, 1939" Nos chocó, como es natural este contraste entre un innecesario extranjerismo y algo tan español cual una Carmen chamberlera. La discordancia salta a la vista. Que en un barrio castizo de Madrid, para premiar a una belleza femenina, se recurra a un vocablo extranjero, y a estas alturas, nos parece el mayor de los absurdos. Bien se está que los ingleses designen con esa palabra 'suya de "miss" el significado de "señorita" en nuestro idioma. Llamarle "miss" a una buena moza nacida a orillas del Manzanares, "aprendiz de río" tan lejos del brumoso Támesis, no sólo es incurrir en lo cursi, sino que se desaira la rica lengua de Cervantes. No comentaríamos lo que en apariencia, es cosa bailable si no apreciáramos en el fondo una lacayana subordinación a los idiomas de "extranjis" y un desprecio por lo que es tan propio, de tanto valor, de tanta riqueza, de tanta sonoridad y hasta de tanta prolijidad, como el habla española. La cruzada de la victoria ha sido, parafraseando, un movimiento de reintegración nacional en todos los órdenes, un retorno a lo español. Se ha combatido a la par que contra las fuerzas extrañas, contra el afán de desespañolizar las costumbres incluso la lengua. Han circulado advertencias para sustituir todas las denominaciones y títulos que currieran de nombre y de sentido auténticamente español. Se labora por desterrar las influencias exóticas y nocivas. Y, en plena realización de tan excelentes propósitos, resurge en Madrid esa ridícula manía extranjerizadora de nombrar hasta lo más castizo con el recurso a una voz británica. Mal se comporta que a una madrileña se le obligue a atender por "miss", cuando lleva detrás el españolísimo nombre de Carmen y cuando se se le adjudica, como apellido, la denominación de un barrio popular. No es una futeza; sobre lo estúpido del alarde, debe prevalecer el deseo de españolizar España, limpiándola de usos, costumbres, modismos y extranjerismos que van en detrimento de lo español y que no necesitamos para nada, como no sea para ponernos en berlina.

Los malagueños van a conocer revelación taurina de la temporada

Muy interesante es el espectáculo taurino que se celebrará el domingo próximo en la plaza de la Malagueta.

El que en un día fué excelente matador de toros "Dominguín" tiene tres hijos, el menor un verdadero chiquillo, que han logrado superar el arte y el valor de su padre. Los tres hijos de "Dominguín" son verdaderas notabilidades taurinas y están recorriendo

en triunfo las principales plazas de España.

El público malagueño tendrá ocasión de aplaudirlos el día en el que se las habrán con bravos novillos de una de más acreditadas ganaderías.

El gran cartel de que disfrutaron los hijos de Domingo González los atractivos del espectáculo taurino, un lleno en nuestro espectáculo taurino.

Vida Municipal URODONA aclara la orina

VISITAS

Ayer recibió el Alcalde, camarada Enrique Gómez Rodríguez, las siguientes visitas: don Luis Gómez Palanca; don Eduardo Busto; don Ricardo Jurado; Delegada provincial de la Sección femenina del S.E.U., acompañada de la Secretaria; teniente Poyato y don Salvador Postigo.

EL REGRESO DE LAS SEÑORITAS QUE HAN ASISTIDO EN CADIZ AL HOMENAJE A PEMAN REPRESENTANDO AL AYUNTAMIENTO DE MALAGA

Dijo después el Alcalde que había recibido la visita de las señoritas Sol Reisa, Lourdes Gómez de la Bárcena y Margarita Ruiz, las cuales han formado parte de la Comisión que en nombre de Málaga le ha hecho entrega en Cádiz, en el homenaje que se le ha rendido al insigne José María Pemán del pergamino que le ofrenda nuestra ciudad.

La comisión de señoritas viene encabezada del recibimiento que le han hecho en aquella ciudad de las muestras de cariño que hacia Málaga han demostrado.

A LOS PRACTICANTES DE LA BENEFICENCIA MUNICIPAL

Al objeto de proceder a la distribución de los servicios, los practicantes de esta Beneficencia municipal se personarán el próximo jueves, 27, a las doce de la mañana, en el salón de sesiones de la Casa Capitular.

DE GRAN INTERÉS

Los PADRONES DEL SUBSIDIO FAMILIAR

El padrón de Subsidios familiares es una condición esencial del régimen de los mismos. Por lo tanto es una obligación ineludible el rellenarlos, incluyendo en ellos a todos los trabajadores. Por cada patrono o empresario, deba tener derecho el que corresponde a los obreros o empleados de su negocio o empresa. Cada obrero o empleado debe cerciorarse que ha sido empadronado. Los padrones cubiertos serán entregados en la Caja Nacional de Subsidios Familiares, Sagasta, número 6, de nueve a una de la mañana y de cinco a siete de la tarde en Madrid.

Entiéndese, para las poblaciones últimamente liberadas,

ECOS D SOCIEDAD

¡FELICIDADES!

Hoy celebran su fiesta onomástica, entre otras personas, médicos don Cristóbal Collan y don Cristóbal Porema; don Cristóbal Román, capitán de Guardia civil; don Cristóbal Muñoz, don Cristóbal Sárria, don Cristóbal González Salazar, don Cristóbal Repullo; don Santiago Corral, don Santiago Irat, don Jacobo Laan, blancher de Málaga y entusiasta laborador de nuestra obra social, y don Jacobo Guerrero de Escalante; don Jaime España Heredia, don Jaime Ortega, don Jaime Gavilón González, don Jaime Herrera.

A todos, nuestra sincera felicitación.

UNA BODA

Anteayer, domingo, a las cinco y media de la tarde y en la iglesia del Sagrario de la Santa Iglesia Catedral, se celebraron los esponsales del litmo, señor Comandante Militar de Marina de esta provincia, capitán de fragata de la Armada don Manuel de la Cámara y Díaz con la señora doña María de la Cámara Cruz.

Fueron padrinos el capitán de fragata de la Armada, Comandante Militar de Marina de Matilla don Carlos de la Cámara y Díaz y la señorita Concha de la Cámara Cruz, hermanos de los contrayentes.

Actuaron de testigos el Excmo. Sr. D. Alfonso Boín de la Cámara, contraalmirante de la Armada; don Cristóbal Benítez Pérez, capitán de fragata; don Albert Rivas Beltrán, funcionario de Estado; don Víctor Serrera Cruz, comerciante, y don José Castro Cámara.

ENFERMO

Se encuentra enfermo de gravedad don Francisco González Correa, padre de nuestro querido camarada de Redacción camarada Fernando González Marí.

De todo corazón deseamos un pronto y total restablecimiento del paciente.



"El estómago es el manantial de alegría de la vida"

Cuidelo usted, con una buena alimentación y algunas cucharadas de **DIGESTÓNICO** del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

Organización Nacional de Ciegos

DELEGACION PROVINCIAL DE MALAGA

El número premiado en el día de ayer es el **792**

Compre el cupón de los ciegos. Así colaborará al desenvolvimiento de una interesante obra social cristiana.

Nuestros teléfonos: **2941- 3925**

JEREZ "LA RIVA"



COÑAC "LA RIVA"

"Santa Inés"

Ladrillos, Tejas, Cerámica

Oficinas: **Silvestre Fernández de la Somera, 8** Fábrica: **Teléfono, 4281** Teléfono 1944



BOINAS ROJAS



Número suelto
15 céntimos

Número 762
Año de la Victoria

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Redacción y Admón: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23
— Telégrafos: Doña Trinidad Grand, 12.

Málaga, Martes 25 de Julio 1939

TELEFONOS

DIRECCION Y ADMON: 2941
REDACCION Y CONFIAS: 3924

El conflicto anglo-japonés, en vías de solucionarse

INGLATERRA CEDIÓ ANTE EL JAPÓN

CHINA, protesta; MOSCU, indignado

El texto del memorandum anglojaponés

BERLIN 24.—La prensa alemana publica el siguiente texto del memorandum firmado en Tokio por los representantes inglés y japonés:

"El Gobierno inglés ha reconocido las condiciones existentes actualmente en China y las operaciones militares de gran envergadura que se están llevando a cabo en la actualidad. El Gobierno inglés reconoce que mientras estas condiciones marquen la situación en China las tropas japonesas en este país deben reivindicar derechos especiales para defender su seguridad y mantener la paz y el orden. Al mismo tiempo, el Gobierno británico reconoce la necesidad de prohibir toda clase de actividad que vaya dirigida contra las tropas japonesas o tiendan a aportar ayuda a China contra el Japón. El Gobierno inglés prohibirá toda clase de medidas o actividades que entorpezcan la realización de los fines de las tropas japonesas y exponerá claramente esta política a las autoridades y ciudadanos ingleses en China, invitándolos a atenerse a dicha política."

ONESIMO REDONDO

TRES AÑOS DE SU MUERTE...

TRES años se cumplieron ayer de la muerte de Onésimo Redondo. Toda España solemnizó la fecha con el más profundo recuerdo a la memoria del gran luchador, que sacrificó su vida por la Patria. Onésimo Redondo, cuyo nombre se ha incorporado a la historia de los precursoros y aun de los factores primarios del glorioso Movimiento, es una de las figuras más populares por su intensa labor españolísima y liberalizadora y por la grandeza de su sacrificio. Coincidiendo con José Antonio en los puros afanes salvadores en la siembra de las ideas y en la prédica de las doctrinas aportó a la obra viva de la Falange su obra propia, y su pervivencia también, de las J. O. N. S. El creó este poderoso elemento en una batalla tenaz y peligrosa, plena de generosidades y abnegaciones. Con su palabra ardiente, recorrió Castilla, para atraerla al camino de la regeneración, contra todo el ardid de la vieja política y de los turbios caciquismo. Quería restablecer España sobre bases de amor, de hermandad y de justicia. Esta fue su coincidencia con José Antonio. A partir de la fusión, juntos escarificaron por el ámbito nacional la buena nueva y arrojaron la semilla al surco. Se agregó al Alzamiento desde el primer día, y murió en defensa de sus más caros ideales, en primer término, en defensa de España y de sus valores eternos. Antes dió el alma al pueblo y, después, dió la vida a su Patria. En este tercer aniversario, todos los españoles recordamos la vida ejemplar y la muerte heroica de Onésimo Redondo, que supo ganar un puesto permanente entre los inmortales.



Reorganización del Ejército de la Península

Estará constituido por ocho Cuerpos de Ejército

(En la página ocho)

Chamberlain dice en los Comunes, que la actitud británica no supone ningún cambio de la política inglesa en China

La capitulación de Londres, tendrá repercusiones muy desfavorable para el pretendido acuerdo anglo-franco-ruso

NUEVA REUNION

LONDRES 24.—Dicen de Tien Tsin que ayer volvieron a reunirse el ministro japonés del Exterior y el Embajador inglés.

Se cree que hoy tendrá lugar la reunión plenaria y que Chamberlain podrá hacer una declaración en la Cámara de los Comunes.

EL ACUERDO: RETIRADA DE INGLATERRA DE EXTREMO ORIENTE

TOKIO 24.—Hoy, a las nueve, se reanudarán las conversaciones anglo-japonesas, asistiendo el ministro del Exterior del Japón, Embajador inglés, representantes militares japoneses de Tien-Tsin, Cónsul británico y japonés en dicha ciudad y agregado militar inglés en Tokio.

Según una declaración oficial, el acuerdo de ayer representa la retirada de Inglaterra de Extremo Oriente.

Los diarios japoneses comentan las negociaciones afirmando que se tiene el propósito de lograr aún más ventajas.

LENGUAJE JAPONES EN LA CONFERENCIA

LONDRES 24.—Se anuncia oficialmente que en la conferencia plenaria que se está celebrando en Tokio se emplea como lenguaje oficial el japonés.

Actúa de intérprete para los ingleses el agregado militar británico en Tokio.

LA CONFERENCIA PLENARIA

LONDRES 24.—El correspondiente de la Agencia Repter en Tokio informa que la primera conferencia plenaria anglojaponesa se ha celebrado esta mañana, habiendo durado dos horas y siendo suspendida para reanudarla a las cuatro de la tarde.

LA PRENSA INGLESA

LONDRES 24.—Los diarios se ocupan del comunicado oficial que ha de publicarse en Londres

y Tokio sobre las negociaciones anglojaponesas.

"Daily Telegraph" dice que Inglaterra ha hecho concesiones pero que también las ha hecho, y muy importantes, el Japón.

Acercas de todo esto se dará un informe en la Cámara de los Comunes.

La estancia del general CARMONA en Mozambique

Un desfile de 25.000 indígenas



MOZAMBIQUE 24.—El Presidente de la República portuguesa, general Carmona, sigue recibiendo el homenaje de la población.

Ante el Presidente desfilaron 25.000 indígenas con sus típicos trajes guerreros.

El general Carmona procedió al descubrimiento de una lápida conmemorativa de su viaje.

Después se trasladó a Lorenzo Marques. Todo el trayecto estaba cubierto por indígenas con antorchas.

CHINA, PROTESTA

LONDRES 24.—El embajador chino en esta ciudad, por encargo de Chan Kai Shek ha estado en el Ministerio de Relaciones Exteriores, conferenciando con Halifax y protestando de la actitud de Inglaterra ante el Japón en las negociaciones de Tokio.

UN INTERESANTE ARTICULO DEL "ASAY SIMBUL"

TOKIO 24.—El diario japonés "Asay Simbul", cuyas informaciones tienen carácter oficial, dice refiriéndose al memorandum firmado entre el embajador inglés y el ministro japonés Harita, que es tan sólo un documento diplomático que representa un buen avance de la diplomacia japonesa.

El Japón ha dado a Inglaterra la oportunidad de reconocer como alterado el "statu quo" de Extremo Oriente. Además el Japón obligará a Inglaterra a reconocer el Gobierno central chino creado bajo el control japonés.

El periódico dice que una de las cosas que tiene que hacer ahora Inglaterra es retirar al actual embajador británico en China, defensor de Chan Kai Shek y de su política.

Inglaterra tendrá que aceptar la devolución a China de las concesiones extranjeras y no insistir en su petición de restablecimiento de la navegación por el Yang Tse, ya que ello dificultaría grandemente las operaciones del ejército japonés.

LA ACTITUD JAPONESA RESPECTO DE EUROPA, NO CAMBIA

TOKIO 24.—En los círculos políticos se concede importancia a la declaración del presidente Iranuna, a raíz de la conferencia anglojaponesa, de que esta última no modifica la situación del Japón respecto de Europa y en relación con el pacto anti Komintern.

(Continúa en la página ocho)